7 KJIacce

Pemienue 3aaav




1. Akcuomolr npunaonexcnocmu

1. Jlist 1x000M IpsSIMOM CYIIECTBYIOT TOUYKH,
JIeKallve Ha HEU U HE JIe)Kalllue Ha HEU.
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2. UYepes aBE TOUYKH IMIIOCKOCTH MOKHO IIPOBECTHU
IPSIMYI0, X IIPUTOM TOJIBKO OJTHY.

_— e B

*

—




I1. Axcuoma pacnonoixcernus

1. M3 TpéX TOYEK, JIeKAIUX HA OHOU NPSAMOM,
TOJIBKO OTHA JICKUT MEXKIAY ABYMS APYTUMM.
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2. Mexay Jro0bIMM ABYMA TOYKAMHU HA TPAMOU
BCErIa MOKHO B3(ITh ellle OlHY TOYKY.
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Ompe3ok

Onpedenenue:
MHOXECTBO TOUEK HPSIMOU, PACIIOIOXKEHHBIX
MEXKIY ABYMS €€ TOUKaMM, HA3bIBACTCS

OMpeE3KoM.
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orpe3ok |AB] wmu [BA]
TOYKM A U B — KOHIIBI OTpEe3Ka

A € [AB]; B € [AB]




Axcuoma USMEPERUA OMPE3KO6

1 .KaxX1b1i OTPE30K UMEET ONPEACIEHHYIO
IJIMHY, OONBIIYIO HYIIA.

2. JInmHa oTpe3Ka paBHA CyMMeE IJIMH YacTeH,
Ha KOTOpbIE OH pa30uBaeTCs 1000 CBOCH

TOYKOM.
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1) AB >0

2) Ecin C € |AB], T0
AB=AC + CB




ONAOXCUNG OMPE3OK 3A00KHON ATUA I
INOTBY0 00K CTloCo00N

3. Ha modos 1y4e om e20 Aavana oo

KA TY9E MO0 OTI0KHTh
OT{E30K 100 TTHEE



CBOMCTBA 0TPE3K0B,
0Tl OMIDESKA = 30 HIC10, KOMOPOE NORA3GIEAEN CROTOAD 13 A0IHI1YHl OIIPESOR
1620 Y000 1103HO 1OCTEA0BAMETEAO OMIOHIN, H AaKHON OTIDE3KE




V.7 Ha sputepHoe BOCHPHATHE YeT0BEKOM JTHHBI BIHAKT MHOTHE QaKTOpsL... Ha
Ka&I0M H3 IPHBEICHHBIX HHAKS PHCYHKOB H300pakeHB! 10 1Ba oTpeska. [lompodyiite
710rafaThed, KaKoil H3 HUX ITHHHEE APYTOro. A MOTOM MPOBEPBTE Ce0A ¢ OMOIIBI
THHelKH!
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3amgaua 1

Jdano: Penienue:
K € MP M K 3 P
MP =12 cm r —8- ﬂ
KP = 3 cm 12
Hantu: MK [ MP = MK + KP
(IO aKCHOME UBMEPEHHUS OTPE3KOB)

MK=12-3=9cm

OtBer: MK =9 c™m




3agaua 2

JlaHo: Peuenue:

E € DF D 64 E 39 F
DF=93cm| ® o B
DE = 6,4 cm 9,3
FE = 3,9 cm

DF = DE + EF

Hanru: (Mo akcmoma U3MEPEHHS OTPE3KOB)
OIITMOKY

DF=6,4+39=10,3cMm # 9.3 cm

OTBeT: uian apuMeTHIECKas OIINOKA WU
TOYKH HE JIE)KAT HA OOHOU IPSIMOM




3agaua 3

JlaHo:
KM =9 cm

LN =8cm
KN=12c™m

Havtu: LM

Pemenue:
K¢ ]E 5 3 \TN

12
KN =KM + MN (akcuoma u3mMepeHusl)

MN=12-9=3 cm
LN =LM + MN (akcuomMa u3zmMepeHusl)
IM=8-3= Scm

OtBer: LM =5 cMm



JlomaniHee 3agaHue
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Jlano: MP = 12 em, KP = 3 cm. Hano: DF = 9,3 cm.
Haitru: MK. Haitru onoky.
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1) Jlano: AB = CD.
Hano: KM =9 cm, LN = 8 oM, Joxazars: AC = BD.
KN =12 cm. 2) lano: AC = BD.
Haitru: LM. Jloxasars: AB = CD.
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Nano: AB = BC, CD = DE.
Hano: DF = 24 cm, FE = 3DE. Haitu: 1) BD, ecan AE = 20 om;
Haiw: DE wu FE. 2) AE, ecau BD = 12 cm.




